



Einladung Sportausschusssitzung 3.9.2024 – Viersener Petanque Club e.V.

18:00 – 21:00

Beberich Vereinsheim

Tagesordnungspunkte :

TOP 1 : Protokollführer :

TOP 2 : Winterliga Stand der Dinge - Christoph/Günter

TOP 3 : Stand Jugendarbeit – Torsten/Christoph

TOP 4 : Status Anlage schwieriger Bahn (siehe letztes Protokoll)

TOP 5 : Benefitz Turnier – alle

TOP 6 : Mentales / Live Kinetik Training ? - Status Torsten

TOP 7 : Trainingsangebot für das Winterhalbjahr, neben Stefans Trainings

TOP 8 : Fördergelder – Übungsleiter – wer wäre bereit sich darum zu kümmern (kann auch eine Aufgabe außerhalb des SAS sein).

TOP 9 : Qualifikationsrunden Halle – Allgemeine Diskussion zum Thema Verantwortlichkeit für Organisation und Kommunikation mit Verband

TOP 10 : Erste Diskussion Mannschaftsaufstellungen 2025 siehe Brainstorming 9.1. :

- Planung Mannschaften
- Mannschaften fordern
- Ligaspiele begleiten
- Wettkampfplanung
- Mannschaftssichtung
- Spielermotivation Teilnahme bei Wettkämpfen
- Kommunikation von Wettkampfteilnahme der Kapitäne/ im Verein untereinander
- Trainingsplan Mannschaften für die Wintersaison

Vorschlag Thomas : eine kleine Gruppe setzt sich zusammen, schaut sich diese Punkte an und entwickelt Ideen/Vorschläge die diese Themen, ggf. auch nur partiell, adressieren.

TOP 11 : Hallenbelegungsplan – gibt es hier Bedarf über den Kalender hinaus

TOP 12 : Sonstiges/ad hoc Themen

Protokollführer : 6.2. Torsten, 5.3. Günter, 9.4. Jürgen, 7.5. Marianne, 9.7. Vorstand, 5.8. Thomas, 3.9. Christoph